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ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA DA APRESENTAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL — LOA — 

REFERENTE AO PROETO DE LEI Nº 32/2023 QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO 

   
Bs
 

MUNICÍPIO DE ALTO RIO DOCE PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024. 

No dia 22 de novembro de 2023 às 17hs, realizou-se na sede da Câmara Municipal de 

Alto Rio Doce, a Audiência Pública para apresentação do Projeto de Lei nº 32/2023, que estima a receita 

e fixa a despesa para o exercício financeiro de 2024 para o Município de Alto Rio Doce. O presidente 

da Câmara, Marco Antônio Pereira abriu a Audiência Pública constatando a presença de 8 dos 9 

vereadores, após chamada nominal, justificando a ausência do vereador Lucas Abreu Dias. Em seguida, 

convidou o Relator da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento, senhor Anselmo José Barbosa 

de Paiva para coordenar os trabalhos, embora não tenha a assumido a posição de coordenação da 

audiência por motivos de indisposição, tendo o próprio Presidente dado continuidade aos trabalhos da 

audiência pública. Em seguida, certificou a presença dos representantes da Vila Ambrosina, o Sr. Sidney 

e o Sr. Lúcio, também o Sr. Ricardo, representando o América Futebol Clube, Vicente, representando 

o Asilo e o Doutor Caetano, representando o Hospital Nossa Senhora da Conceição. Dando sequência 

na audiência, convidou o contador da Prefeitura, Francisco Marcelo Damasceno Júnior para realizar a 

apresentação da LOA 2024, referente ao Projeto de Lei nº 32/2023. O representante da Prefeitura 

esclareceu que a LOA faz parte de uma das peças do orçamento que é indispensável para a realização 

das despesas e receitas do Município. Continuou explicando sobre o Plano Plurianual - PPA, a Lei de 

Diretrizes Orçamentárias — LDO e a LOA, que estima as receitas e fixa as despesas para o ano seguinte. 

Explanou sobre as metas e prioridades em que a LOA foi estabelecida. Continuou descrevendo os 

Programas que o Município prevê para serem executados no ano de 2024, nas áreas da Saúde, 

Educação, Assistência Social, Infraestrutura, Esporte e Cultura, Agropecuária e Meio Ambiente e a 

atuação legislativa. Detalhou as Receitas e Despesas do Projeto de Lei da LOA 2024, demonstrando 

valores de Receita e Despesas previstas para O próximo ano. Explicou ainda os limites constitucionais 

de gastos públicos no âmbito do Poder Executivo e do Poder Legislativo, da Educação e da Saúde. Na 

sequência, o Assessor Jurídico da Câmara Municipal prestou esclarecimentos sobre o orçamento 

público e a Lei Orçamentária Anual. Logo após a apresentação pelo contador, os vereadores Dárcio, 

Marco Antônio e Éder Ângelo e Anselmo tiraram suas dúvidas quanto às previsões de receitas e   
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despesas para o ano de 2024. O representante do Hospital Nossa Senhora da Conceição, Dr. Caetano 

comentou sobre a situação de atendimento do Hospital. Ato seguinte, o Presidente da Câmara 

anunciou a presença da representante da Associação Bicho Feliz, Sra. Adalgiza latarola, e da Fabiana 

latarola, representando a APAE, e também da representante do Asilo, Sra. Leidiane. Na sequência, a 

senhora Adalgiza explanou sobre a situação do Canil da Associação Bicho Feliz e pediu explicações 

sobre receita para o ano que vem. Foi discutido ainda sobre a aplicação do piso da enfermagem no 

âmbito do Asilo. O diretor do Asilo também comentou sobre a atual situação da entidade. Logo após, 

o vereador Éder Ângelo leu um ofício do Sindicato dos Servidores Públicos de Alto Rio Doce 

encaminhado a esta Casa Legislativa, solicitando benefícios aos servidores municipais. Na 

oportunidade, o Presidente agradeceu a presença do Contador da Prefeitura e encerrou a participação 

do representante do Poder Executivo na audiência pública. A audiência pública teve continuidade com 

a leitura de um Ofício do Asilo de Alto Rio Doce, solicitando votação a favor do VETO do Projeto de Lei 

nº 25/2023 e requisitaram a destinação de emendas impositivas para a instalação de energia 

fotovoltaica na Instituição. Em seguida os vereadores Marco Antônio, Dárcio, Anselmo, José Alfredo, 

comentaram sobre o Ofício do Asilo. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença 

de todos e encerrou a Audiência Pública, determinando que se lavrasse a presente ata que, após lida 

e aprovada, será assinada por todos os vereadores presentes.1 
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